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Російська "СВО" вже наздогнала Першу
світову, а Малу Токмачку окупанти так і
не взяли
Попри роки боїв, значні ресурси та втрати, Росія продовжують
вести запеклі бої навіть за окремі невеликі населені пункти на
лінії фронту
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Війна в Україна вже перевершила за масштабами Першу світову

Український блогер і політично-військовий оглядач Денис
Казанський звернув увагу на символічний факт: повномасштабна
війна Росії проти України, яку російська влада називає
"спеціальною військовою операцією" ("СВО" - ред.), за тривалістю
вже зрівнялася з Першою світовою війною. Тобто тривалість
повномасштабної війни в Україні зрівнялася із масштабами Першої
світової.

10 червня - 1568-й день від дня початку повномасштабного
вторгнення Росії. Перша світова тривала рівно стільки ж – 4 роки,
3 місяці та 14 днів. Своїм дописом в телеграм-каналі "Тим часом
"СВО" зрівнялася за тривалістю з Першою світовою. Малу Токмачку
росіяни за цей час так і не взяли..." Казанський іронізує над
заявленими Кремлем цілями та очікуваннями від війни.
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Російська пропаганда від самого початку подавала вторгнення як
швидку операцію, яка нібито мала завершитися за лічені дні або
тижні. Натомість війна триває вже понад чотири роки та
перетворилася на виснажливий конфлікт із величезними втратами для
Росії.

Мала Токмачка тримається

Що ж до Малої Токмачки, то цей населений пункт в Запорізькій
області поблизу Оріхова дійсно став кісткою поперек горлянки
Кремля. У листопаді 2025 року російський Генштаб вже брехав про
захоплення села, однак українська сторона цього ніколи не
підтверджувала. За даними аналітичного проєкту DeepState, значна
частина населеного пункту залишається у сірій зоні, тобто на
території активних бойових дій без сталого контролю жодної зі
сторін. Саме тому фраза про те, що "росіяни так і не взяли Малу
Токмачку", підкреслює контраст між масштабами війни та реальними
результатами наступальних дій РФ.

Попри роки боїв, значні ресурси та втрати, російські війська
продовжують вести запеклі бої навіть за окремі невеликі населені
пункти на лінії фронту. Варто також зазначити, що термін "СВО" є
пропагандистським визначенням, яке використовує російська влада
для опису війни проти України. У міжнародному та українському
дискурсі йдеться про повномасштабне вторгнення Росії та найбільшу
війну в Європі з часів Другої світової війни.
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 Бої під Покровськом - на південно-донецькому напрямку
формується розширена сіра зона

 Окупантам дедалі важче діставатися Криму - фіксують нові
удари по мосту Генічеськ-Арабатська стрілка та масові відключення
світла на ТОТ

 Викрито трьох депутатів-колаборантів з Запорізької області -
поширювали пропаганду РФ та отримали посади в окупаційних органах
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Від Донбасу до Криму - де мідлстрайки

руйнують тил Росії. Мапа, яку не

покажуть Путіну
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